



## Вопросы обеспечения лекарствами семей с детьми – на особом контроле следователей Крыма

По инициативе руководителя ГСУ по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева состоялся очередной прием жителей полуострова, столкнувшихся с проблемами при обеспечении лекарственными препаратами. Для оказания оперативной комплексной помощи прием проводился совместно с заместителем председателя Совета министров Республики Крым Еленой Романовской и министром здравоохранения Константином Скорупским.

Обеспечение граждан жизненно необходимыми препаратами и медицинскими изделиями – на личном контроле главного следователя полуострова и руководства управления по расследованию особо важных дел.

Каждому обратившемуся было уделено пристальное внимание - выслушано мнение представителей министерства здравоохранения, следователи доложили о принимаемых мерах. По всем проблемам оперативно вносились предложения по их разрешению.

Обратившиеся вновь поблагодарили В.Н. Терентьева и офицеров за то, что офицеры всегда находятся с гражданами на связи и незамедлительно реагируют на жизненные трудности населения.

Все обращения, оперативность процесса их разрешения и результаты поставлены Владимиром Терентьевым на контроль.

## Изображения





Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

10 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1860248>